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1 授業は、分かりやすくて楽しいですか。 61.0% 32.2% 5.7% 1.1%

2 先生は、ていねいに教えてくれますか。 83.9% 14.0% 1.5% 0.5%

3 授業の中で、ペアやグループなどで「教え合い」や「学び合い」をする場面が設定されていますか。 63.4% 26.5% 6.1% 4.0%

4 分からないことは、先生に質問をしていますか。 45.6% 33.7% 15.8% 4.9%

5 いつも正しい姿勢で学習することができていますか。 21.4% 45.7% 22.6% 10.3%

6 授業前に、次の授業準備をすることができていますか。 51.9% 35.7% 11.5% 0.8%

7 先生や友達の話をよく聞くことができていますか。 56.8% 33.1% 8.6% 1.5%

8 相手に分かりやすく、はっきりと話すことができていますか。 40.1% 35.8% 19.3% 4.7%

9 ノートは分かりやすく書いていますか。 50.9% 31.8% 14.3% 3.0%

10 家で家庭学習や宿題をしていますか。 82.3% 13.1% 3.2% 1.3%

11 よく本を読んでいますか。 40.3% 25.4% 18.1% 16.2%

12 学校は楽しいですか。 66.9% 23.8% 6.4% 2.9%

13 困った時は、いつでも先生や友達に相談にのってもらっていますか。 53.2% 28.2% 14.6% 4.0%

14 自分から進んで気持ちのよいあいさつをすることができていますか。 53.0% 33.2% 9.9% 4.0%

15 きまりや約束を守って生活することができていますか。 44.7% 41.8% 11.5% 1.9%

16 学校生活がよりよくなるように考えながら児童会活動に取り組んでいますか。 60.7% 29.6% 7.8% 1.9%

17 学校や家では、目標をもって運動に取り組んでいますか。 61.7% 18.2% 13.5% 6.7%

18 友達と信頼し合い、高め合うように行動することができていますか。 54.3% 34.2% 8.2% 3.3%

Ⅰ　学習のことについて

Ⅱ　学校生活のことについて
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